NMpopa)xa

Mpopa)a KBapTUpPbI

BacunbkoBo,

KannHuHrpagckaa obnactb, N'ypbeBCcKUi

MYHUUMUNANbHbIN OKPYT, NMOCENOK BacunbKoBo,
KanuMHWHrpaackum nepeynok, 3

« P 5000 000



Mpennaraem K npogaxxe 1 KOMHaTHYO KBapTUpy
MNPaBWUIbHOWM MMTAHUPOBKM B PAa3BUTOM
MUKpopanoHe KanmHuHrpaga - BacunbkoBo.

OABTOHOMHOE OTOTIJTEHWEDO

KBapTupa cBeTnas 1 yloTHada. Ha peMoHTe He
3KOHOMUNK, Aenanu ang cebq. Ténnble Nonbl B
KyXHe U BaHHOW. [pocTopHasa KyxHd, 6onbLiada
rapoepobHasa. Bce npoaymMaHo oo Menodyen. B
KBapTUpe ocTaeTcsa BcA Mebesnb 1 TeXHMKa!

HdaHHbIM XK pacnonoyxeH Bganm oT gopor -
TULWKWHa 1 6e30MacHOCTb A4 aeten. Nogbesq
YMCTbIW, perynapHo ybumpatoT. Npobnem ¢
MapKOBKOW HeT. PAOoM OeTCKUIM caf, LWKonMa,
Mara3uHbl, mo4yTa. YoobHasa TpaHCNopTHas
pa3BAa3Ka.

Mo BCeM OOMONMHUTENTbHbIM BOMpPOCcaM




KonnyectBo KOMHaT: 1

YXurnaa nnowaanb: 15 M2

DTax: 6

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: eBpOpEeMOHT
Hanunume mebenu: pa

TN 0OMa: KUPMUYHbBINA

bantHedTs @

Bantu

O6uwaa nnowadb: 40 mM?
Mnowanb KyxHM: 12 M?

STakewn B gome: 12

Twn 6ankoHa: 6anKoH
CocToaHMe obbekTa: OTNIMHHOE
Buo n3 oKoH: BO ABOpP
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